
 

 

 

 

 

 

Έναρξη του Προγράμματος Erasmus+ KA220 "SmartEd - AI Integration in Schools" στο 

Λύκειο Αραδίππου "Τάσος Μητσόπουλος" 

Το Λύκειο Αραδίππου "Τάσος Μητσόπουλος" ανακοινώνει με ενθουσιασμό την έναρξη του 

νέου προγράμματος SmartEd - AI Integration in Schools, ένα έργο στο πλαίσιο του Erasmus+ 

KA220. Το πρόγραμμα, το οποίο ξεκίνησε επίσημα την 1η Σεπτεμβρίου 2024 και θα διαρκέσει 

έως τις 31 Αυγούστου 2026, στοχεύει στην ενσωμάτωση της τεχνητής νοημοσύνης (AI) στην 

εκπαίδευση, με σκοπό την υποστήριξη της διδασκαλίας μέσω της επιμόρφωσης του 

εκπαιδευτικού προσωπικού, την ενίσχυση της μαθησιακής εμπειρίας των μαθητών, δίνοντας 

ιδιαίτερη έμφαση σε μαθητές με μαθησιακές ιδιαιτερότητες. 

Το πρόγραμμα SmartEd έχει στόχο την αξιοποίηση προηγμένων τεχνολογιών AI για τη 

δημιουργία ενταξιακών και καινοτόμων μαθησιακών περιβαλλόντων, προσφέροντας έτσι 

στους μαθητές ίσες ευκαιρίες πρόσβασης σε ποιοτική εκπαίδευση. Οι τεχνολογίες αυτές 

ενισχύουν τις δυνατότητες των εκπαιδευτικών να προσφέρουν στοχευμένη και εξατομικευμένη 

υποστήριξη, καθώς και να καλλιεργούν μαθησιακά περιβάλλοντα που ανταποκρίνονται στις 

ανάγκες όλων των μαθητών. Μέσω του SmartEd, οι μαθητές προετοιμάζονται για ένα ψηφιακό 

μέλλον, ενώ ενισχύονται τα προσόντα των εκπαιδευτικών για την παροχή υψηλής ποιότητας 

διδασκαλίας. 

Η υλοποίηση του έργου θα πραγματοποιηθεί με τη συνεργασία σχολείων, πανεπιστημίων και 

άλλων εκπαιδευτικών οργανισμών από επτά ευρωπαϊκές χώρες: την Ελλάδα, την Κύπρο, τη 

Λιθουανία, την Τουρκία, την Ιταλία, την Κροατία και τη Ρουμανία.  

Στην εναρκτήρια συνάντηση του έργου, που πραγματοποιήθηκε στο σχολείο Srednja škola 

Ban Josip Jelačić στο Zaprešić της Κροατίας, το Λύκειο Αραδίππου εκπροσωπήθηκε από τις 

καθηγήτριες Αγγλικών Κωνσταντίνα Συμεού και Γιώτα Ελευθεριάδου. Οι εκπαιδευτικοί είχαν 

την ευκαιρία να γνωρίσουν τους υπόλοιπους συμμετέχοντες, να συζητήσουν τους στόχους και 

τις προσδοκίες του προγράμματος, να μοιραστούν την εξειδίκευση, την εμπειρία και τις 

πρακτικές τους σχετικά με τη χρήση της τεχνητής νοημοσύνης στην καθημερινή τους εργασία 

και τα έργα eTwinning, καθώς και να θέσουν τα θεμέλια για τη μελλοντική συνεργασία τους. 
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